
09/04/2025

Membrii unei parohii românești din Roma au 
mers în pelerinaj pe urmele Sf. Ap. Pavel
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Credincioșii parohiei Înălțarea Sfintei Cruci din Roma au participat duminică la un 
pelerinaj prin Cetatea Romei, pe urmele Sfântului Apostol Pavel. Orașul este plin de 
urme ale sfinților din primelor veacuri: catacombe, mănăstiri și catedrale.

Pelerinii români au vizitat Mănăstirea Tre Fontane, loc al martiriului Sfântului 
Apostol Pavel, ce păstrează, între odoarele de mare preț, stâlpul pe care Apostolul 
Neamurilor a fost martirizat și cele trei izvoare apărute pe locul în care a căzut 
sfântul său cap.

De asemenea, în bazilica Sfânta Maria Scala Coeli („Scara Cerului”) din același 
complex mănăstiresc, se păstrează ultima temniță a Sfântului Pavel, dimpreună cu 
inscripția ce atestă că în acest loc, în data de 9 iulie 298, au suferit martiriul pentru 
Hristos Sfântul Mucenic Zenon Tribunul și 10.203 ostași creștini în timpul crudei 
persecuții a Împăratului Dioclețian.

Biserica principală a mănăstirii a fost fondată de călugări greci originari din Cilicia, 
patria Sfântului Apostol Pavel, la începutul secolului al VII-lea. Aceștia au adus cu ei 
un alt odor de mare preț, capul Sfântului Cuvios Mucenic Anastasie Persul, 
martirizat în 22 ianuarie 628.
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Prin bunăvoința călugărilor trapiști ai mănăstirii, membrii parohie românești au 
cisntit sfintele moaște ale Sfântului Anastasie Persul, ale Sfântului Mucenic 
Vincențiu diaconul și ale Sfântului Mucenic Zenon, ce se păstrează într-o capelă 
interioară din biserica principală a mănăstirii.

Parohiile din Roma: date de contact
Parohia Înălţarea Sfintei Cruci (Roma – Tuscolana), una din cele 11 comunități 
liturgice ortodoxe române din zona Romei.

Este păstorită de Părintele Paroh Ciprian Baltag și își desfășoară activitatea 
liturgică la adresa Chiesa Delle Suore dell’Assunzione, Via Alessandro Viviani 24 
(zona Tuscolana, metro Lucio Sestio).
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